



 **Primer**

**ARMARIOS
DE OZONO**
OZONE CABINETS



UNA FORMA NATURAL DE TENER LA MÁXIMA HIGIENE
A NATURAL WAY TO HAVE MAXIMUM HYGIENE

**EL OZONO ES LA MEJOR
OPCIÓN PARA DESODORIZAR
TUS PRENDAS Y ACCESORIOS**

El armario de ozono **OZONE** es una cabina diseñada para **DESODORIZAR** y **HIGIENIZAR** todo tipo de ropa, accesorios y materiales mediante el ozono.

El ozono (O_3) es un gas incoloro o azul pálido, un potente oxidante, con muchas aplicaciones industriales. Las dos funciones principales son **MICROBICIDA** y **DESODORIZANTE**. Las prendas y accesorios son higienizados de manera natural, sin productos químicos.

**OZONE IS THE BEST OPTION TO
DEODORIZE YOUR GARMENTS
AND ACCESSORIES**

The **OZONE** cabinet series are cabins designed to **DEODORIZE** and **SANITIZE** all kinds of clothes, accessories and materials by using ozone.

Ozone (O_3) is a colorless or pale blue gas, a powerful oxidant, with many industrial applications. The two main functions are **MICROBICIDE** and **DEODORIZING**. Garments and accessories are hygienised in a natural way, without chemical products.



O-CAB 300
313 litros/ liters



O-CAB 600
626 litros/ liters



O-CAB 1250
1252 litros/ liters

DESCRIPCIÓN DESCRIPTION	MEDIDAS SIZES
O-CAB 300	1112 x 680 x 790 mm (Al x An x Pr) (H x W x D)
O-CAB 600	1850 x 680 x 790 mm (Al x An x Pr) (H x W x D)
O-CAB 1250	1850 x 1330 x 790 mm (Al x An x Pr) (H x W x D)



ALTAS PRESTACIONES OUTSTANDING FEATURES

Muebles skinplate
Versión OPL o autoservicio
3 capacidades disponibles
Puerta bloqueada con doble electroimán
Indicador luminoso del estado del ciclo
Sin necesidad de ventilación externa

Panels in skinplate
OPL and COIN versions
Three models available
Door locked with double electromagnet
Light indicator of cycle status
No need of external ventilation

OPCIONES

Estantes extras
Reemplazo de pies por ruedas
Mueble skinplate color
Kits monedero para autoservicio
Kit anclaje armario ozono (recambio)

OPTIONS

Extra shelves
Wheels instead of feet
Colour skinplate panels
Coin kits for self-service
Fixing base for ozone cabinet (part)

Filtros altamente efectivos,
de fácil recambio (a los 2.000
ciclos o en un año), para la
destrucción del ozono antes
de abrir la puerta.

Highly effective filters, easy
to replace (at 2,000 cycles
or after a year), for the
destruction of ozone before
opening the door.





SEGURIDAD E HIGIENE

- El ciclo completo de ozonización tiene un duración mínima de 10 minutos
- **La concentración de ozono es de hasta 7 ppm**
- El armario tiene un diseño que garantiza la estanqueidad durante todo el proceso

SAFETY AND HYGIENE

- The complete ozonation cycle has a minimum duration of 10 minutes
- **The ozone concentration is up to 7 ppm**
- The cabinet has a design that guarantees no ozone leakage throughout the process

ozone

FUNCIONAMIENTO

FASE 1:

LLENAR EL ARMARIO > CREACIÓN DE OZONO DENTRO DEL ARMARIO (TIEMPO FIJO)

FASE 3:

DESTRUCCIÓN DEL OZONO DENTRO DEL ARMARIO (TIEMPO FIJO) > VACIAR EL ARMARIO

FASE 2:

CONCENTRACIÓN DEL OZONO EN EL COMPARTIMENTO CON EL MATERIAL A DESINFECTAR (TIEMPO PROGRAMABLE)

FUNCTIONING

PHASE 1:

FILLING THE CABINET > CREATING OZONE INSIDE THE CABINET (FIXED TIME)

PHASE 3:

DESTRUCTION OF OZONE INSIDE THE CABINET (FIXED TIME) > EMPTY THE CABINET

PHASE 2:

OZONE CONCENTRATION IN THE COMPARTMENT WITH THE MATERIAL TO BE DISINFECTED (PROGRAMMABLE TIME)

EL ACCESORIO IDEAL PARA LAVANDERÍAS AUTOSERVICIO

Permite la higienización de múltiples tipos de prendas y complementos.



THE IDEAL COMPLEMENT FOR LAUNDRETTES

You can sanitize all types of garments and materials.



WASHING

-  Load your garments into the machine and lock the door safely.
-  Select the washing program with the arrows on the touch screen after.
-  Pay using coins or tokens.
-  Press start on the touch screen of the machine.
-  When the cycle has finished, open the door and unload.

PRICE LIST

PROGRAM	MACHINE 18KG
COLD	7€
40°C	7€
60°C	7€
DELICATE	7€

PROGRAM	MACHINE 18KG
HIGH 30 MIN. 80°C	3€
MEDIUM 30 MIN. 60°C	3€
LOW 30 MIN. 45°C	2€

PROGRAM	OZONE
20 MIN	1€
10 MIN +	1€

18 KG



PERFECTO PARA
LA LIMPIEZA DE
RESIDENCIAS

PERFECT FOR
CLEANING
RESIDENCES



POTENTE
MICROBICIDA
Y DESODORIZANTE

POWERFUL
MICROBICIDAL
AND DEODORIZING
AGENT

El ozono actúa como bactericida, además de desinfectante y desodorizante. No enmascara los olores, los destruye.

Ozone acts as a bactericide, as well as a disinfectant and deodorant. It does not mask bad odours, it destroys them.



APLICACIONES APPLICATIONS



Autoservicio
Coin Laundries

Tintorerías
Dry cleaner's



Hoteles y hostales
Hotels and hostels



Gimnasios
Gyms

Bomberos
Fire fighters



Teatro
Theater clothing



Sector sanitario
Healthcare sector

DATOS TÉCNICOS TECHNICAL DATA

	UNIT.	O-CAB 300	O-CAB 600	O-CAB 1200
CAPACIDAD CAPACITY				
Capacidad Capacity	l	313	626	1252
CONEXIONES CONNECTIONS				
Tensión eléctrica de serie Standard Electric Tension	V	230	230	230
Frecuencia eléctrica de serie Standard Electric Frequency	Hz	50/60	50/60	50/60
Potencia generador de ozono Ozone generator power	W	80	80	80
Generación ozono Ozone generation	G/h	10	10	10
Potencia Ventilador generación ozono Ozone generation fan power	W	40	40	40
Potencia Ventilador destrucción ozono Ozone destruction fan power	W	40	80	80
DIMENSIONES/ DIMENSIONES CON EMBALAJE DIMENSIONS / DIMENSIONS WITH PACKAGING				
Ancho neto/Ancho bruto Net width/Gross width	mm	680/ 740	680/ 740	1330/ 1390
Profundo neto/Profundo bruto Net depth/Gross depth	mm	790/ 850	790/ 850	790/ 850
Alto neto/Alto bruto Net height/Gross height	mm	1112/ 1257	1850/ 1995	1850/ 1995
Peso neto/Peso bruto Net weight/Gross weight	kg	96/ 102	126/ 132	169/ 181



C. Comerç, 6-12 - Pol. Ind. La Quintana
08504 Sant Julià de Vilatorrada
BARCELONA (SPAIN)
www.primer.es

DPTO. COMERCIAL
SALES DEPARTMENT
T. +34 93 812 27 70
M. +34 608 35 14 07
info@primer.es

SERVICIO TÉCNICO
AFTER SALES DEPT.
T. +34 93 812 27 32
sat@primer.es

RECAMBIOS
SPARE PARTS
T. +34 93 812 27 75
parts@primer.es



ONNERA GROUP